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VERBALE DELLA RIUNIONE DEL CONSIGLIO 
DIRETTIVO SEZIONALE DEL  GIORNO 03/07/2012 

 
Il giorno 03 del mese di luglio dell’anno 2012 alle ore 21,00 presso la propria Sede in Via 
Perrone n° 7, si è riunito il Consiglio Direttivo Sezionale Sezione “M.O. MARIO 
FREGONARA” di Novara allargato ai Capi Gruppo 

 
Consiglieri  

LEONARDI LUCIANO Vicepresidente Vicario 
BALOSSINI GIORGIO Vicepresidente 
RIBOTTO DARIO Segretario di Consiglio 
NESTASIO ADRIANO Consigliere Resp. P.C. 

 
TORNOTTI PIETRO              Consigliere 
CARLETTI PIERANGELO Consigliere 
GARAVAGLIA RICCARDO Consigliere 
GAVINELLI GIANANTONIO Consigliere 
FRIGATO MATTEO Consigliere 
MATTA MARCELLO Consigliere 
FABRIS GIUSEPPE Consigliere 
VECCHIO ROBERTO Consigliere 
  
  

 
Per discutere il seguente 

 
 

ORDINE DEL GIORNO 
 

1)  2012 – comunicazioni varie. 
 
i presenti prendono posto e: 
verificati ed accertati i poteri del Consiglio per poter deliberare, alle ore 21,15 ha inizio la 
riunione. 
Consiglieri presenti 12. 
Gruppi rappresentati 16 (Bellinzago, Borgolavezzaro, Caltignaga, Castelletto Ticino, Galliate, 
Garbagna, Marano, Momo, Novara, Oleggio, Recetto, Romentino, Sizzano, Trecate, Varallo 
Pombia e Vespolate) 
Vengono ammessi in sala gli Alpini Meroni Silviano, Morani, Planca e Zecchini. 
 
Prende la parola il Presidente  Palombo che, dopo aver salutato, invita i presenti ad 
esaminare gli argomenti posti all’ordine del giorno: 
 
 

1. 2012 – comuinicazioni varie. 
  

Il Presidente Palombo segnala: 
 
La Soc. Interlinea è disponibile alla ristampa del libro sulla Russia di Grignaschi con il nostro 
patrocinio e con il benestare del figlio ( il Consiglio approva la ristampa). 
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La Brigata Alpina Taurinense ha espresso parere favorevole all’esposizione del loro materiale 
pubblicitario. 
 
La Prefettura di Novara mette a nostra disposizione i loro pannelli per mostra in orario di 
ufficio nei giorni feriali. 
 
Il teatro Coccia è di nuovo disponibile per la serata di sabato 6 ottobre, unico accorgimento 
l’orchestra dovrà prendere posto nella apposita buca. 
 
Per il concerto del 6 ottobre dovranno essere definiti i biglietti d’invito. 
 
Per le manifestazioni di sabato 6 e domenica 7 ottobre dovrà essere nominato un Alfiere 
Ufficiale per il Labaro Nazionale  così pure dovranno essere nominati per il Vessillo Sezionale 
due Alfieri per sabato 6, un Alfiere per domenica 7. Dovrà pure essere nominato un Alfiere per 
il cartello “Novara” per la sfilata di domenica 7 ottobre.  
 
Il Comando Vigili Urbani di Novara ha espresso parere favorevole alla sfilata dei muli della 
Sezione di Mondovì. 
 
E’ in formazione il nuovo Consiglio della Colonna Mobile del 1° Rgpt.. Il Consiglio Sezionale 
propone all’unanimità per la Sez, di Novara il Responsabile PC Adriano Nestasio. 
 
L’esercitazione PC prevista in contemporanea con l’Adunata 1° Rgpt. è definitivamente 
sospesa a causa del protrarsi degli eventi sismici in Emilia e Lombardia. 
 
Vengono elencate le necessità di presenza di nostri Alpini per le varie manifestazioni in 
programma, dettagliate nell’elenco di cui al verbale della Seduta Cons. del 3 luglio 2012 che 
viene distribuito ai Capi Gruppo presenti. 
 
Necessita la presenza di un carrello elevatore per riparare la fune dell’asta portabandiera al 
Monumento degli Alpini di Novara. 
 
Le camicie sezionali sono riordinabili entro il mese di luglio. 
 
Esiste la possibilità di concentrare le nostre eventuali donazioni per i terremotati lombardo 
emiliani per realizzare un progetto finalizzato. 
  
Esauriti gli argomenti posti all’Ordine del Giorno il Presidente convoca il Consiglio Sezionale 
alle ore 21,00 del giorno 10 luglio 2012  e, non essendoci altri interventi o proposte, alle ore 
22,50 la riunione viene sciolta. 
 

Il Segretario del Consiglio      Il Presidente 
    ( Dario Ribotto)                                                            (Antonio Palombo) 
  


